

ЗАТВЕРДЖУЮ:
 Директор Центру прогресивної освіти
 «Генезум»
 В.О. Дрібас
 04.12.2020 р.



ПРОГРАМА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ТА НАУКОВО- ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ДЛЯ РОБОТИ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ

Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 Закону України «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133)

1	Найменування програми	«Основи правової грамотності для працівників освітньої сфери»
2	Цільова аудиторія	Вихователі ЗДО, вчителі, класні керівники, адміністрація, і всі хто цікавиться питаннями правової грамотності у сфері сучасної освіти.
3	Мета програми	<ul style="list-style-type: none"> - формувати та вдосконалювати фахові та правові компетентності освітян - розширити правовий простір знань представників освітньої сфери
4	Розробник програми	Центр прогресивної освіти «Генезум». Авторка програми: Грязнова Віта Іванівна , вчитель історії та правознавства Криворізького науково-технічного металургійного ліцею № 16, переможець конкурсів правознавчого та історичного профілю
5	Зміст програми	<p>Перши розділ курсу присвячений аналізу прав людини в контексті освітнього процесу. Розкривається поняття прав людини, визначається їх класифікація.</p> <p>Другий розділ присвячено аналізу інструментів захисту прав. Тут надано відповідь на такі питання: «Куди звертатись освітянам для захисту своїх прав?», «Де взяти потрібну інформацію?», «Де шукати підтримку?»</p> <p>У третьому розділі проаналізовано трудові права вчителя. Зроблено огляд нормативної бази, розібрано трудові права та вимоги і права на отримання відпустки.</p>
6	Обсяг програми	30 годин / 1 кредит Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ЕКТС)
7	Форма навчання	Дистанційна
8	Вид підвищення кваліфікації	Курси

9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	<ul style="list-style-type: none"> - формування професійних компетенцій фахівця для забезпечення дотримання прав і свобод; - компетентність у галузі професійного розвитку; - володіння знаннями про нормативно-правове забезпечення належної організації роботи закладу освіти; - вміння орієнтуватися в нормативно-правових документах, які регулюють права людини; - вміння давати правову оцінку практичним ситуаціям в освітній сфері.
10	Строки виконання програми	Відповідно до графіку, що розміщено на офіційному сайті https://genezum.org/ Початок роботи курсу 13.03.2021 р.
11	Документ, що видається учасникам	Сертифікат про успішне проходження онлайн-курсу
12	Забезпечення розміщення на веб-сайті	https://genezum.org/

Навчальний план
дистанційного курсу «Основи правової грамотності для працівників освітньої сфери»

Назва змістовних модулів і тем	Кількість годин			
	усього	у тому числі		
		Лекційні години	Самостійна робота	Години контролю
1	2	3	4	5
Змістовний модуль 1.				
Права людини і освітній процес				
Тема 1.1. Поняття «права людини», класифікація, визначення.	3	2	1	-
Тема 1.2. Права людини в освітньому процесі	3	2	1	-
Тема 1.3. Правові ситуації з життя: порадник для вчителя	1	1	-	-
<i>Підсумковий тест до модуля 1</i>	3	-	-	3
Разом за змістовим модулем 1	9	4	2	3
Змістовний модуль 2.				
Інструменти захисту прав				
Тема 2.1. Звернення громадян. Куди звертатись освітянам для захисту своїх прав?	2	1	1	-
Тема 2.2. Запит на інформацію. Де взяти потрібну інформацію?	2	1	1	-

Тема 2.3. Правова допомога. Де шукати підтримку?	2	2	-	-
<i>Підсумковий тест до модуля 2</i>	3	-	-	3
Разом за змістовим модулем 2	9	4	2	3
Змістовий модуль 3. Трудові права вчителя				
Тема 3.1. Огляд нормативної бази	4	2	2	-
Тема 3.2. Трудові права	4	2	2	-
<i>Підсумковий тест до модуля 3</i>	3	-	-	3
Разом за змістовим модулем 3	12	5	3	3
<i>Підсумковий тест до курсу</i>	-	-	-	2
Усього годин	30	11	7	11